

汝州

雪满天地，立春景更妍

文／图 宋乐义

雪中的快乐



在雪中放飞



汝河两岸银装素裹



一起打雪仗



一对对雪景比个「耶」



漫步雪景中



城市交通畅通无阻



抬头且把蜡梅嗅



雪中忙碌的环卫工人



浩然一色

2月2日至4日，“小年”“立春”巧遇瑞雪，年味儿在雪中更加浓郁起来。漫步汝州的街头巷尾，热闹的市区在银装素裹地装扮下，从车水马龙变成了诗情画意的世界。

走在雪后的汝州城，每一个角落都能偶遇不一样的风景。万物皆覆上了一层白雪后，城市也瞬间变得明亮起来。

街道上，交警正冒雪指挥交通，让这座城市既美丽又畅通。住建、公路等部门早已在道路上撒下融雪剂，为市民出行安全提供保障；人行道内，环卫工人正忙碌着清理积雪……各部门的民生服务保障成为城市一道亮丽风景线。

雪中的城市中央公园、滨河公园仿佛让人一瞬间穿

越到诗中的世界。那些翩舞在古诗词里的雪花，在公园内营造出一种纯净诗意、浪漫飘逸的意境。

再看城市的各个公园、游园，孩子们在家长的陪伴下，在雪中嬉戏玩耍，享受着大自然带给他们的别样温馨与快乐。公园中的蜡梅在雪中盛开，淡淡的花香，吸引孩童在妈妈的怀抱中嗅闻那独特的芳香。还有不少市民独自或结伴漫步在雪景中，既在雪中赏景亦是雪中一景。

走在厚厚的雪地上，脚下发出“咯吱咯吱”声。返乡大学生说：“我喜欢家乡的雪，喜欢雪地里那一串串伸往远方的脚印。”

当春节遇上雪，红灯笼与白雪交相呼应，让汝州这座城市，在春节喜庆的同时，也更有别样的韵味。



蜡梅迎春



犹如水墨画般的公园雪景



雪后洗耳河